Date: 24.07.2013

CORRIGENDUM – 04

TENDER NO. WTL/CT/HW/13-14/002 DATED 08.07.2013

- 1. Date and time of Tender submission has been extended up to 5th August 2013 at 12.00 Noon.
- 2. Date and time of opening of Tender (Technical) has been extended up to $5^{\rm th}$ August 2013 at 13.00 hrs.
- 3. In Corrigendum 01, Sl. No. C-16, Page, Section & Clause and Item to be read as "Page 18, Section & Clause D & 18 and Item Post Qualification".

4.

Page	Section & Clause	Item	Present Entry	Replace with
44	I/A2/9	FC HBA	l No. of dual Port 8 Gbps Fiber	
			Channel HBA for connecting Storage	Channel HBA for connecting
			in redundancy (Total 2 ports in two	Storage in redundancy (Total 2
			separate cards)	ports in one card)